



## **Întâlnirile europene din Transilvania 2023**

*Future of Food : Agriculture & Food Systems for Sustainable Future*

*12, 13 și 14 mai 2023 - offline*

### **Frequently asked questions**

#### **1. Ce este Future of Food Hackathon?**

Future of Food Hackathon este un hackathon offline: timp de 48 de ore, participanții sunt invitați să lucreze în echipe și să dezvolte soluții inovatoare pentru a inova practici agricole durabile, a reduce risipa alimentară și a construi o economie circulară

#### **2. Când și unde are loc acest hackathon?**

Hackathon-ul va avea loc între 12 și 14 mai 2023 - exclusiv offline. Desfășurarea lui va avea loc la ClujHub (Ferdinand 22-26, Cluj-Napoca) iar ceremonia de închidere va avea loc la USAMV Cluj (Calea Mănăstur 3-5, Cluj-Napoca).

#### **3. Cine poate participa?**

Future of Food Hackathon e deschis pentru toată lumea. Fie că ești coder, designer, că ești omul cu ideea, sau știi să vorbești în public, la Future of Food Hackathon îți poți găsi echipa. Oricine are experiență sau expertiză de împărtășit în domeniul agriculturii sau are dorința de a-și aduce contribuția la Future of Food Hackathon este binevenit!

Tot ce îți trebuie e pasiune! Future of Food Hackathon nu are limită de vârstă, dar persoanele sub 18 ani vor trebui să ne trimită un acord de participare semnat de un părinte după înregistrarea via email.

#### **4. Trebuie să mă înscriu?**

Da. Trebuie să te înscrii prin acest [formular](#). Înscrierea este gratuită, obligatorie și deschisă până în 10 mai 2023 la miezul nopții.

## **5. Care este limba de lucru a evenimentului?**

Engleza și româna vor fi limbile de comunicare și de lucru în cadrul Future of Food Hackathon. Prezentarea proiectelor trebuie realizată în limba engleză. Se va asigura traducere franceză-română în cadrul sesiunilor de deschidere și închidere ale evenimentului.

## **6. Care sunt termenii și condițiile hackathon-ului?**

Prin participarea la Future of Food Hackathon, declari că ești de acord cu termenii și condițiile din Regulament. Încălcarea acestor condiții precum și perturbarea sau tentativele de manipulare ale Future of Food Hackathon vor rezulta în excluderea din hackathon.

## **7. Pot participa singur?**

Nu, trebuie neapărat să faci parte dintr-o echipă constituită anterior, deoarece munca în echipă este cea care duce proiectele mai departe! Vă recomandăm să creați o echipă de 2 - 5 persoane cu abilități diferite. De exemplu: cineva care știe să creeze un design, cineva care poate coda, cineva care organizează munca în echipă și prezintă rezultatele în engleză.

## **8. Ce voi avea de făcut în 12-14 mai?**

Înconjoară-te de persoane motivate, fii creativ și dezvoltă ideea ta pe parcursul a 48 de ore cu suport din partea unor mentori specializați de la care vei primi feedback și suport constant pe parcursul evenimentului. Și nu uita să te distrezi!

La finalul competiției vei avea ocazia să-ți împărtășești soluția cu ceilalți participanți, mentori, jurați și publicul larg. Scopul este de a primi cât mai mult feedback și de a identifica noi oportunități de dezvoltare ale proiectului tău.

## **9. De ce m-aș înscrie la Future of Food Hackathon?**

Foarte buna întrebare!

Un hackathon e o provocare pe care o faci cu tine însuți: că poți să vii cu o soluție funcțională în 48 de ore. Vei trece printr-o învățare extrem de accelerată să poți livra ce ți-ai propus. Dar vei învăța și de la colegii de echipă și de la colegii cu care concurezi.

Abilitatea noastră de a fi creativi în rezolvarea problemelor este vastă și sigur vei întâlni oameni noi care te vor surprinde.

Un hackathon e și o oportunitate să chiar pui în practică ideea aia de care tot zici tu că ar fi fain să fie. Și așa să-ți aduci contribuția la schimbarea de care toți avem nevoie. Și mai sunt și premiile. Cui nu-i place să câștige ceva, mai ales după muncă intensă?

## **10. Îmi pot dezvolta ideea după hackathon? Rămâne ideea mea?**

Nu ne asumăm proprietatea intelectuală asupra ideilor dezvoltate în cadrul hackathonului, deci ideea și proiectul rămân ale tale.

## **11. Care sunt criteriile de jurizare?**

Te rugăm să regăsești în cele ce urmează criteriile pe baza cărora vor fi evaluate propunerile de proiect de către jurați:

**Criteriul 1: Impact**

Descriere: Care este impactul acestui proiect (calitate vs cantitate)? Ce fel de problemă rezolvă (mică/mare)? Va ajuta un număr mare de persoane?

**Criteriul 2: Creativitate**

Descriere: Cât de inovativă este abordarea? Proiectul este o noutate, nu a mai fost implementat înainte sau este o îmbunătățire a ceva ce deja există?

**Criteriul 3: Validitate și fezabilitate**

Descriere: Soluția este validă din punct de vedere științific? Poate funcționa în lumea reală? Este fezabil din punct de vedere tehnic și economic? Cât de ușor de utilizat este soluția?

**Criteriul 4: Relevanță**

Descriere: Proiectul răspunde provocării pentru care a fost realizat? Va rezolva ceea ce își propune? Este o soluție completă sau va fi continuat?

**Criteriul 5: Prezentare**

Descriere: Cât de bine a fost livrată prezentarea? (calitate și coerență, ilustrare, accesibilitate)

**12. Până când mă pot înscrie?**

Înscrierile vor rămâne deschise până pe 10 mai. Noi vom comunica prin email cu cei înscriși înainte de începerea hackathonului. Că să nu pierzi informații care să-ți fie de folos (de exemplu agenda întregului weekend și regulile de pitching), înscrie-te cât mai din timp.

**13. Trebuie să am o companie?**

Nu. Te așteptăm cu ideea ta, pregătit să ți-o lansezi în spațiu, alături de Future of Food Hackathon.

**14. Ce ar trebui să conțină pitchul?**

Acesta trebuie să includă: Numele echipei și numele membrilor, Număr echipă, Nume Produs, Problema & Publicul cărui i te adresezi, Soluția pe care o propui, Diferențiatorul/Ce te face unic, Avantajul tău în fața competiției.